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DEFENSOR1A PUBUCA
’<Ty ESTADO DA PARAIBA

ATA DA CENTESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO 
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO 
DA PARAIBA, BIENIO 2022/2024-REALIZADA NO DIA 25 DE 
NOVEMBRO DE 2022.

Aos vinte e cinco dias do mes de novembro do ano de dois mil e vinte e 
dois (25.11.2022), sob a Presidencia do Defensor Publico Geral, Dr. 
RICARDO JOSE COSTA SOUZA BARROS, o CONSELHO 
SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA, reuniu-se em sessao 
ORDINARIA, estando presentes a Subdefensora Publica-Geral Maria 
Madalena Abrantes Silva, o Corregedor-Geral Jose Alipio Bezerra de 
Melo, a Ouvidora-Geral Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira, as 
conselheiras Monaliza Maelly Fernandes Montinegro, Waldelita de 
Lourdes da Cunha Farias Rodrigues, Maria de Fatima de Souza Dantas e 
Ryveka Campos Martins Bronzeado, por video conferencia o Conselheiro 
Enriquimar Dutra da Silva e registrando a ausencia justificada do 
Presidente da Associaqao dos Defensores Publicos Fabio Liberalino da 
Nobrega, para deliberar assuntos da Pauta: 1 - Leitura, aprova^ao e 
assinatura da ata 105 a da Reuniao Ordinaria de 26.10.2022; 2 -
Apreciaqao das promoqoes para DP-3; 3 - Apresentaqao de novas vagas 
para promo^ao de DP -2 para DP-3 ; 4 - Demais assuntos pertinentes a 
DPPB. O Presidente iniciou a reuniao fazendo uma ora?ao. Em seguida 
passou a palavra ao Defensor Publico Gerardo Rabello Sobrinho para fazer 
a leitura da Ata da Reuniao 105 a da Reuniao Ordinaria de 26.10.2022, que ,■ 
apos ser lida foi aprovada e assinada, o Conselheiro Enriquimar Dutra da ' (j I 
Silva informou que esta acometido de problemas de saude, motivo pelo 
qual encontra-se participando da reuniao por video-conferencia, disse 
ainda que na proxima reuniao trara seu voto referente ao Processo n° 
1862/2022, que diz respeito ao pedido da Sra. Dayse Maria Fernandes 
Montes Ferreira, sobre sua reintegraqao aos quadros da Defensoria Publica 
para carreira de Defensora Publica; o Presidente aproveitou o assunto e V 
disse que existe outros, mas o unico pedido administrative e o da Senhora 
Dayse Maria Fernandes Montes Ferreira, todos os outros estao na esfera 
judicial; seguindo a pauta o Presidente apresentou os processo de 
promo^ao para DP-3 submetendo a apreciat^ao dos Membros do Conselho, 
apos explicates sobre a maneira que procedeu a escolha pelos criterios de 
antiguidade e merecimento, disse que mesmo havendo 37 vagas o 
Duodecimo da 1 nstitui^ao so suportaria ofertar no momento 22 vagas, mais
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17 que serao ofertadas posteriormente, informando que devera publicar 
Edital com mais 17 vagas, apos esclarecimentos, foi decidido por 
unanimidade, o Presidente pediu que constasse em Ata a presen^a dos 
Defensoras e Defensores Publicos, Iricelma Albuquerque, Antonio Nery 
de Luna, Gerardo Rabello, Adriana Ribeiro e Andre Pessoa, a Conselheira 
Ryveka Campos Martins Bronzeado solicitou a palavra e pediu que seja 
encaminhada a lista de remo^ao dos requerimentos pelos Defensores, 
previamente, para os Membros do Conselho e que constasse no Edital 
tambem o criterio utilizado, em seguida o Presidente apresentou as novas 
vagas para promo^ao de DP -2 para DP-3 ; sendo aprovadas por 
unanimidade o edital para publica^ao. Nos demais assuntos pertinentes a 
DPPB o Presidente disse que esta proximo a eleiqao para DPG e com isso 
necessitam formar a comissao eleitoral para ficarem frente a elei^ao, sendo 
aprovado por unanimidade os membros: I - ARGEMIRO QUEIROZ DE 
FIGUEIREDO, Simbolo DP-3, matricula 87.034-0, investido na fun^ao de 
Presidente da Comissao Eleitoral.il - PHILIPPE MANGUEIRA DE 
FIGUEIREDO, Simbolo DP-2, matricula 780.060-6, investido na fun^ao 
de 1° Secretario da Comissao Eleitoral.Ill - ELISABETH TELES 
PIMENTEL, Simbolo DP-3, matricula 91.614-5, investido na fun^ao de 2° 
Secretario da Comissao Eleitoral. Como suplentes os Defensores 
Publicos: 1° GILBERTO MAGALHAES DA SILVA, Simbolo DP-2, 
matricula 76.272-5.2° DURVAL DE OLIVEIRA FILHO, Simbolo DP-3, 
matricula 60.643-0.3° VALERIA LOPES ONOFRE VITA, Simbolo DP-4, 
matricula 64.503-6. SERVIDORES DE APOIO: GLAUCIO DE SALES 
BARBOSA - Mat. 780.103-1. CLAUDIA CHAVES CAVALCANTE - 
Mat. 153.923-0.ANDREA OLIVEIRA DORNELAS - Mat. 780.007- 
0.JAJNA ELISSA FREIRES SOARES - Mat. 780.165-3.PAULO GILDO 
DE OLIVEIRA LIMA JUNIOR - Mat. 780.088-6. Em seguida o 
Presidente apresentou Processo de autoria do DP Antonio Alberto Costa 
Batista, informando que, como ja figurou 4 vezes na lista dos concorrentes 
a promoqao entrou com o pedido, sendo distribuido para a Conselheira 
Maria de Fatima de Sousa Dantas, seguindo a pauta o Presidente pediu que 
o Corregedor fizesse esclarecimentos sobre a reformula^ao de alguns itens 
da Resoluqao n° 50/2019, referente as ferias coletivas, sendo aprovada 
apos algumas altera^oes; em seguida o Corregedor pediu a palavra e falou 
que seu mandado esta se encerrando e sendo assim deseja apresentar a 
presta^ao de contas de seu mandado, agradeceu a participa^ao e 
colabora^ao de todos que fazem a Corregedoria, falou de suas dificuldades 
frente a Corregedoria, agradeceu a todos pelo apoio que recebeu durante 
sua passagem pela Corregedoria. Em seguida a palavra foi passada aos 
membros do Conselho que parabenizaram o CORGE/DPPB e todos os 
servidores que fazem parte da Corregedoria. Sem mais assuntos a tratar foi 
encerrada a reuniao e lavrada a presente Ata, que sera assinada pelo senhor 
Presidente, , , pelos ' senhores Conselheiros e por mim, 
_________ U ATULg \O Maria Auxiliadora Targino de Araujo,

Eleitoral.il
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Secretaria do Conselho Superior da Defensoria Publica, e por quern 
mais de direito. /)

RICARDO JOSE COSTA SOUZA BARROS 
PRESIDENTE

LYTERNANDES MONTINEGRO 
MEMBRO

PIO BEZERRAmELO 
IEGEDOR GERAL

MARIA /M AD ALENA ABRANTES S
SUB DEFENSORA GERAL

Maria -do Ceu Cavalcanti Palmeira 
OUVIDORA

»A CUNHA 1 
MEMBRO

MARIA DE FATIMA DE S<
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Representante da Associa^ao dos Defensores Publicos
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